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Дано:  L3=15,9мГн; С1=637мкФ; C2=300мкФ С3=100мкФ; R1=15Ом; R3=5Ом; f=50Гц; e= 90sin(ωt+20`)
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0i AMeKTPAY ECKOH LIEMH CHHY COMAATBHOTO TOKa, Ce-
Ma KDTOPOJ OTIpEAENAeTCs COTIAcHO papuaHTy 1O TaON. 2.1 W puc. 2.1 = 250, ng
{@HBIM, P GICTART CHHBIM BY Ka3aiHO Tabve, BBIOJHATD Cll €Y HOLIEE.

1.Ha oH0BaHHH 32KOHOB Kupxro¢a coCTaBuTh MaTEMATHY ECKYIO MOAETE ig
ONpeNeTeHMs TO OB BO BCEX BETBAX LEMH.

2. OnpenenuTs A CTBY OLINE 3HAI EHUs TOKOB B BETBSX LIEMH, BOCTIO/E30 BaB-
1 CH OZIHIM M3 METOZI0 B P a4 €Ta THHEHHBIX 271 KTPHH ECKUX Len el )

3. OnpenenuTs AEHCTBYIOLME 3H CHIL NIeHui Hanp DKEHUH Ha KaXIoM 1
A1 eMeHTe /1 EKTP MY ECKD i L enH .

4.0npeneTHTs N0 KasaHwHe 1 EKTPOMarHUTHOTO BOJIBTMETP a.

5.0npeneTHTs 10 Ka3aHu € AN eKTPOJIMH aMU 4 eCKO TO BATTMETP a.

6. CocTaBuTh 6 a1aH Cbl aKTH BHOA , p €AKTH BHOH U MOJIHOH MOLUHO CTeH .

7.T10CTpOHTH B MacIITa € BEKTOPH bie IMArp aMMBI TO KO B ¥ HAIp SOKEHHH .

Jin 1 oHO pasHO# JIHHEHH

Ilpumeya mis. ‘

1.V a0 BH0-110710 40 T BH bie Hanp arni kv st DJIC, Harp sokeHHii | TO KO B Cleay €T
BBIOUPATE NIPOM3BOJI BHO /U714 KAKO [0-THG0 (M KCMPO BAHHOTO MOMEHTa Bp EMEHH .

2. CenyeT NPUHATH BO BHUMaHUE, 4TO AIEKTPOMArHUTHBIE ¥ 31 EKTPOAHHAMH
HECKH € IPHOOP 1 P ETU CTP MY KO T /1 €/ CTBY I0ILAE 3H a4 SHU s CHHY COMTATEHBIX BETHUHH.

3. BeKIOpHEIE IMAIPaMMEI TO KO B 1 HanpsKEHUii NOITy CKaeTCA pasMellars co- :

: et
W. KOMILTEKCHOH IU10CKD CTH TIPHU Y G0 BUM COGTIONEHM S COO TBETCTEY IOIIEr
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